ПАМЯТКА опекунам, подопечные которых имеют в собственности транспортные средства, об обжаловании постановлений о нарушении ПДД

	При получении опекуном постановления о нарушении правил дорожного движения опекаемым, при условии, что транспортным средством управлял не его владелец (в случае фиксации нарушения с помощью автоматической камеры), опекуну необходимо обратиться в МРЭО ГАИ Кобринского РОВД с заявлением о несогласии с привлечением опекаемого к административной ответственности в течение месяца со дня получения указанной информации.
	В случае ненадлежащего выполнения опекуном возложенных на него обязанностей, в том числе при оставлении подопечного без надзора и необходимой помощи, орган опеки на основании статьи 168 Кодекса Республики Беларусь о браке и семье может отстранить опекуна от исполнения его обязанностей и принять необходимые меры для привлечения виновного к ответственности.

	Вопрос: Как обжаловать постановление о наложении административного взыскания в случаях фиксации правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, если в момент фиксации административного правонарушения транспортным средством управлял не собственник?
	Ответ: Постановление о наложении административного взыскания обжалуется собственником (владельцем, его законным представителем) транспортного средства путем подачи письменного заявления в МРЭО ГАИ Кобринского РОВД в течение одного месяца со дня получения копии такого постановления.
	Если в момент фиксации административного правонарушения транспортное средство находилось во владении или в пользовании другого лица (аренда, продажа и иное), либо к данному моменту выбыло из обладания собственника в результате противоправных действий других лиц, то к подаваемому заявлению необходимо приложить соответствующие доказательства (копии документов, подтверждающих переход права собственности (владения) на момент совершения административного правонарушения, копии договоров аренды, купли-продажи, решение суда о признании собственника недееспособным и иное).
	Также при подаче указанного заявления в МРЭО ГАИ Кобринского РОВД целесообразно обратиться одновременно двум лицам (собственник (его опекун) и лицо, управлявшее транспортным средством в момент фиксации правонарушения).
	Справочно. МРЭО ГАИ Кобринского РОВД находится по адресу:
г. Кобрин, ул. Советская, д. 135Б.
Тел. (кабинет 334): 8 (01642) 7-77-73.
Время работы (кабинет 334): понедельник, четверг 08:00 — 10:00, 15:00 — 17:00; суббота 09:00 — 13:00.

	Опекуну необходимо в кратчайшие сроки уведомить государственное учреждение «Кобринский территориальный центр социального обслуживания населения» о получении постановления о нарушении ПДД и о подаче заявления  в МРЭО ГАИ с предоставлением подтверждающих документов для включения в личное дело.
	Справочно. Государственное учреждение «Кобринский территориальный центр социального обслуживания населения»,
 г. Кобрин, ул. Настасича, 31.
Тел. (кабинет 8, 2-й этаж): 8 (01642) 4-40-33.
Время работы (кабинет 8, 2-й эт.): понедельник – пятница 08:00 – 12:00, 13:00 – 17:00.
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